RGBS
Shinelink Plus

Instrucciones de Instalacion

En este manual se detalla el proceso de instalacién del modelo 135”. Los mismos pasos pueden aplicarse para la
instalacion de modelos en distintos tamafos.

il
il
1l
i
.|-|i|||
|
I

RGBshine Technology Co., Ltd. m m m



Embalaje en cajas de madera
y Colocacion Interna

El soporte, cabinet y modulos se envian en tres paquetes.

o 2000x620x1180mm Embalaje para el soporte

f_____.-—ﬂ-’

] \ <>
|

" @@]' |
= |

9 1880x700x820mm

—1[7F & E{I
” =

e 780x440x800mm Embalaje de modulo LED

3 A :




Embalaje Flightcase y
Colocacion Interna

Flight case integrado de una sola pieza para facilitar el transporte.

i‘,~\015mm"_:‘_””*"~ 1480mm ,:

RGBs

'y
I 2010mm

Vista Interior Vista superior



Contenido del Embalaje

1. Utilice unos alicates para abrir la caja de madera.
2. Lleve siempre equipo de proteccion, como guantes y calzado de seguridad.

Antes de la instalacion: Compruebe cuidadosamente si todos los accesorios estan incluidos en la
caja. Si falta algun elemento o esta daflado, pongase en contacto con su distribuidor inmediatamente.

Cabinet LED 5 pzas 5 Cabinets por fila,

total de 5 filas

Soporte de ruedas 1set Incluye 2 patas,

2 travesanos

e Un soporte en la parte
Soporte de pared 1set superior e inferior

, Incl bios,
Modulo LED 200 pzas nfa\lééerw’zi(edcaatgnregl)s

puede variar

Mando a distancia

1pza /
Bluetooth P
P
Unidad USB // Q 1 Contiene archivos
nida / pza de configuracion




Kit de herramientas
estandar

1 set

Incluye llaves en
T #3,#4 #5 #6,
herramientas
de ajuste,
destornillador plano,
destornillador Phillips,
herramienta de
mantenimiento manual

Tornillos

M3 x 5 tornillo avellanado,
Mé x 20 tornillos
hexagonales,
M6 x 12 tornillos
avellanados,
M4 x 12 tornillos,
Mé x 30 tornillos,
M5 x 25

Clip

12 pzas

Tornillos hexagonales
M6 x 20 incluidos

Conector frontal

57 pzas

Tornillos M4 x 12 incluidos

Cables de red
y alimentacion

Barra inferior

1 set

Anverso + reverso

Guantes

1 par

Guantes antiestaticos
y libres de polvo

Notas:

1. Este producto esta embalado en una caja de madera o flight case.
2. Debido al tamano y peso, se recomienda la manipulacion por varias personas o herramientas.
3. Puede identificar el contenido a traves de las etiquetas del producto en el paquete.

4



Resumen del Producto

Dimensiones de instalacion del soporte

3010mm LU 42mm
1802.5mm
71mm
2500mm
= - /L\
a\
/7 \
f’ \\\\
&y
2090mm | © 7704mm -
Dimensiones de montaje en pared
3010mm
L
1802.5mm e




Introduccion a la Interfaz
y los Botones

Permite conexion Bluetooth/WiFi. Sistema operativo incorporado.

© H
-

AUDIO SPDIF USB2.0 ETHERNET HDMIout HDMIin

0O000O0M@O0O0

BL+ Bl VOL+ VOL- SOURCEPOWER

BL+ BL- VOL+ VOL- FUENTE SENSOR ALIMENTACION
' INFRARROJO
ENCENDER/APAGAR



Introduccion al Funcionamiento
del Mando a Distancia

Permite la funcion de reconocimiento de voz.

Boton de
encendido

Tecla arriba

Tecla izquierda Tecla derecha

-

Tecla abajo
Boton inicio @ @ = Boton lista
Boton atras
@ Boton Voz
F +\Volumen
-Volumen J




Introduccion acerca de las
Pantallas LED

Esta pantalla LED se instala sobre un soporte de ruedas.

e — S BE————

,_:A:,_ A
/' \ /‘/ \

A Instrucciones previas a la instalacion:

1. Evite que los flujos de aire de las rejillas de aire acondicionado o calefaccion
se dirijan hacia la pantalla LED.

2. No instalar en lugares de alta humedad.

3. Utilice el cable de alimentacion dedicada disefiado para este producto
debido al alto consumo de energia.

4. Garantice la estabilidad del suelo y un suministro de tension
adecuado de las tomas de corriente.

5. Lleve siempre equipo de proteccion, como guantes y calzado de seguridad.

8



Instalacion de Soportes
de Ruedas

Esta pantalla LED se instala sobre un soporte de ruedas.

A Notas previas al montaje:

1. Evite mover la pantalla por encima de cables o sobre superficies irregulares,
sucias, blandas o empinadas.

2. Manténgase alejado de las secciones de las ruedas para evitar lesiones.
3. No mueva el soporte empujando la pantalla LED.

4. No empuje la pantalla LED desde la parte delantera ni intente levantarla.



Lista de Accesorios

4 N\ (
Cajade
Herramientas
v /\>
Mando a . .
distancia Barra Inferior Modulo LED
Bluetooth
e Herramienta de
M ajuste de imanes Ventosa Manual
? i) v\:‘::\\- =
an ‘ ﬂ n
Cabinet LED Soporte de Ruedas  Soporte de Pared .
Llave Inglesa Destornillador
. J . J
4 N\

s

W

Tornillos

Cables de red
y alimentacion

Guantes

<
=

Unidad USB

10



Instalacion de Soportes
de Ruedas

Conecte los largueros superior e inferior a los soportes laterales con tornillos de
cabeza avellanada Méx12. El lado con los tornillos es la parte trasera.

o (2

) Méx12 24pzas

1



Instalacion de Pantallas

1. Coloque el clip en la tapa trasera del cabinet.
2. Monte los cabinets en secuencia sobre los travesarios del soporte.

o No se requiere por defecto 9

Mé6x20 32pzas

L

R

o mEnlG — )
© _ o0 __ = T ol 1=
—— o ~i‘” lT = s = A= i
i
: = L == |
B ey | s ! -
‘::_{ —--A o] | = e F“P;._?' i
vl : : 7] -
- ;| =2 "‘7:_ = .3
- - ., B - g
& e B 4.-4_‘
i : i i
* v | _1&'_ = <
| ok = < = T,
~E = - ]
- - ¥ 7 | i,
- { o ‘__;s‘-
z | ot f (1=
= ~ A == My
= -_:IEZE gl /AN _ 3 Xf L
= fl.,.-" A\ < Fif \‘.\
[\ /W
\

12



Instalacion en Pared

La posicion de instalacion del primer travesario determina la posicion de la
instalacion global.

13



Instalacion de Pantallas

1. Coloque el clip en la tapa trasera del cabinet.

2. Instale los cabinets uno a uno en las estructuras del soporte de pared.
3. Apriete los tornillos de los clips.

o No se requiere por defecto 9

Mé6x20 32pzas

L

R

0 __ #,fffFE
— 'y e
(1) g 3
o e i ; o __—jq:r" &
= - L
o m— = L1 . e
a8 / 4 ; 8 . > (L
p 2 - =
I - o == 5 . -
=) o
? K _ g & = .
it ; Ty ; = _‘J
< — a
_.uud —7 e - =] 7y -
]
] = 3
A < fact iy
- . = J - --¢
= A= iy )
L_ -4'_/ . - = =
- 3 3
{ (] < = - ] =
e M= < 4 = : oy
o s b
= = ) i= - e
= = - - =

14



4. Cologue el conector frontal y los tornillos Méx30 en los cabinets.

5. Cologue tornillos M6 a traves de los cabinets para unirlos, sin embargo,
no los apriete.

6. Instale las placas de conexion firmemente.

/. Apriete los tornillos Mé.




Conexiones Red/Alimentacion

Conecte los cables de red/alimentacion entre los modulos vy, a continuacion,

conecte la interfaz a la controladora.

Verde: Enrutamiento

PS: Rojo: Interfaz que necesita acceso manual

TH

Bl

PO T RO T e T g

16



Instalacion del Médulo LED
y la Barra Inferior

A Precauciones:
1. Utilice guantes antiestaticos antes de instalar los modulos LED.

2. Quitese los relojes, anillos, pulseras o cualquier objeto metalico para evitar
el contacto directo con los modulos LED.

3. La marca de flecha de la parte posterior del médulo LED debe mirar hacia arriba.

17



1. Comience desde el modulo central en la parte inferior, alineando cada
modulo LED con el cabinet, luego presione cuidadosamente el modulo en su lugar.

2. Instale los modulos desde el centro hacia fuera, asegurandose de que el
numero de modulo se corresponde con el cabinet.

& [HIE [TTH [H |H .1|H1r

TR T T +Tﬁi

LL% |ﬁ i i | B

1

= N SRR = BB ]
z ,. i

——l [ 5 = i

| ol -"|;. 1= ® HE1 o !;""‘—ji | =

I=x —
T e -
iral! / h
/ x’f / f,f'f \\
ﬂ{-’f \ / J:’f \\..\
i % gﬁ; \%

. T go®d
) no0
e ‘[:I. 0 _L.j
[_—:l I_J
00
]
. I
B e _ETI

_E_ 1 ,1_ _.l. - =
: I [ L / k,\
7 —— /a\

_ : / / I"‘-\‘\.

.-’;:}\-.IIII\\. ! I\\".I“"l

g\
[oeam % ]
T I’j‘
,{F f@\\
/;., l,"'f .-"f \\

;{-"{ // p \§\
// % é:}; @

18



Detalles de Instalacion del
panel frontal de la Barra Inferior

o (2

19



Encendido de la Pantalla LED

Pulse el boton de encendido para encender la pantalla LED.

20



RGBs

Compaiiia: RGBshine Technology Co.,Ltd.
Website: www.RGBshine.com

Mail: info@rgbshine.com
Direccidn: C/Carabafia, 25 - 28925,

Alcorcon, Madrid

LinkedIn



